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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς 2023-24 

Η Ομοσπονδία μας καλωσορίζει τους νέους Διευθυντές σχολικών μονάδων, τους 

νεοδιόριστους εκπαιδευτικούς που τοποθετήθηκαν στα σχολεία, μετά από περιπέτειες και 

ατελείωτους αγώνες που έδωσε ο κάθε ένας ξεχωριστά, καθώς και τους αναπληρωτές 

εκπαιδευτικούς που προσλήφθηκαν και συνεχίζουν τον αγώνα για τη μονιμοποίησή τους. 

Η νέα σχολική χρονιά ξεκινά και πάλι με τεράστια κενά εκπαιδευτικών, χωρίς βιβλία 

ειδικοτήτων και πολλαπλά κτιριολογικά προβλήματα. 

Η ολοκλήρωση της μέχρι τώρα διαδικασίας των προσλήψεων αναπληρωτών εκπαιδευτικών 

γενικής και ειδικής αγωγής, την 1/9/2023, δεν είχε ιδιαίτερα θετικό απόηχο, καθώς παραμένουν 

χιλιάδες ακάλυπτα κενά,  με ουσιαστικό αντίκτυπο τόσο στις εκπαιδευτικές ανάγκες των μαθητών, 

όσο και στον προγραμματισμό της ζωής των συναδέλφων που περιμένουν το διορισμό τους. 

Συνεχίζεται η μισθολογική καθήλωση των εκπαιδευτικών, ενώ ο πληθωρισμός και η ακρίβεια 

καλπάζουν και η κοινωνική πολιτική παραμένει  ανύπαρκτη για τη στέγαση και μετακίνηση χιλιάδων 

εκπαιδευτικών ανά την Ελλάδα, οι οποίοι αδυνατούν να ανταπεξέλθουν οικονομικά, με το μισθό 

του νεοδιόριστου εκπαιδευτικού, ο οποίος είναι κάτω από το μισθό του ανειδίκευτου εργάτη. 

Κρίνεται επιτακτική η άμεση επικαιροποίηση των λειτουργικών κενών εν όψει της 

επερχόμενης Β΄ Φάσης πρόσληψης αναπληρωτών εκπαιδευτικών, λαμβάνοντας υπόψη τις 

υπαρκτές λειτουργικές και πρακτικές ανάγκες των σχολικών μονάδων. 

Τήρηση των χρονοδιαγραμμάτων για την αποφυγή περαιτέρω καθυστερήσεων καθώς η 

λειτουργία των σχολείων μας πρέπει να αποτελεί ζήτημα πρωταρχικής προτεραιότητας. 

Κάλυψη των λειτουργικών κενών στα ΕΕΕΕΚ και στα ΕΝΕΕΓΥΛ της χώρας για την εύρυθμη 

λειτουργία της σχολικής κοινότητας και την εκπαιδευτική υποστήριξη του μαθητικού πληθυσμού, 

καθώς υπήρξαν ΕΕΕΕΚ, όπου δεν προσλήφθηκε καμία ειδικότητα εργαστηρίων. 
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Να εξασφαλιστούν σε όλα τα ΕΠΑΛ οι πραγματικές ανάγκες για εκπαιδευτικό προσωπικό, 

εκπαιδευτικών του προγράμματος ΜΝΑΕ, ψυχολόγων και εκπαιδευτικών κλάδων ΤΕ και ΔΕ που δεν 

έχουν δρομολογηθεί ακόμη. 

Η Ομοσπονδία θα είναι πάντα στο πλευρό όλων των εκπαιδευτικών που υπηρετούν την 

Τεχνική Επαγγελματική Εκπαίδευση. 

Ευχόμαστε σε όλους υγεία, καλή και δημιουργική σχολική χρονιά! 

 

Από το Διοικητικό Συμβούλιο της Ο.Λ.Τ.Ε.Ε.  


